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  نمره  لاتسوا  رديف

  
1  
2  

  

3  

 

 A( های درست را با جمله»« های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

 24622 حاصل  10 با برابر است.  
 99901 حاصل تفریق / 1110 برابر است با/.  
  3 ایم کسر حاصلضرب کرده 3 را درمخرج کسري

1
  .کسر اولیه شده است 

  

٧٥/٠  

  
1  

  

2  
3  
4  

 

B( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
252 عدد در 4  تا ........................................ /

3
   .وجود دارد 

735   .متر استمیلی ........................................ متر /
  .توان بر آن رسم کردي میعمود ........................................ خارج یا روي یک خط

21 مخرج مشترك براي دو کسر ترینکوچک
11

14 و 
5

  .است ........................................ عدد 
  

١  

  
1  

  
  

2  

 

C( دی درست را انتخاب کنيگزينه.  
  

9 عدد
3 چند برابر 75

  است؟ 14

   4 )الف
5   3) ب

12   3) ج   3) د
11  

  .آن عدد باشد تواندباشد کدام گزینه نمی 300 عدد 10 تر ازي عددي با تقریب کماگر گرد شده
   298) الف   304) ب   307) ج   295) د  

  

  

٥/٠  

  
1  

  
  

 

D( های زير پاسخ دهيدبه سوال. )با راه حل(  
  

  .دست آوریدحاصل عبارت زیر را به
        

٥/١  

  

  .کسر زیر را ساده کنید  2




146345
754954  

  

١  

  .گسترده اعداد زیر را بنویسید  3

1000
7345

30718  ب(    الف( /
 

  

١  

  )حلراهبا . (بنویسید مناسبعدد خالی در جاي   4
50

54
57 /
/
/

  
  

  

٧٥/٠  

  .دست آوریدیک برگ را به ، ضخامتمتر استمیلی 8 برگ کاغذ 200 تماخض  5
  

٧٥/٠  

  

  صدیقه صفري گل: تنظیم از
  ریاضی :نام درس  دقیقه 75 :مدت آزمون

  

  آزمون شماره

10  
  ششم ابتداییپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه 

 از فصل اول تا پایان فصل چهارم
  



 

 

  نمره  لاتسوا  رديف

5 کشاورزي) الف  6
2

3 و زمین کشاورزي خود را درخت آلبالو 
1

بقیه زمینش را نصف کرد و . زمین خود را درخت پرتقال کاشت 

  ه کسري از زمین این کشاورز خالی است؟چ. درآن درخت انار کاشت
  را انار کاشته است؟از زمین کشاورزي چه کسري  )ب
  

  
  

١  

7  
5
3

3 از 
2

  است؟چند تومان کل پول احسان  .تومان است 7000 پول احسان 
  
  

٧٥/٠  

10 سه کسر بین  8
9

9 و 
8

  .دست آوریدبه 
  

٧٥/٠  

  .دست آوریدخارج قسمت را تا دو رقم اعشار به) الف  9
  

  
  .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت) ب

100358 / )2  270
18

/
/

 )1  
  

١  
  
  
  

٥/٠  
  
  

چند اتومبیل و  ،تا باشد 58هم ها رويهاي آناگر تعداد چرخ .اتومبیل و موتورسیکلت وجود دارد 18 همدر یک پارکینگ روي  10
  چند موتورسیکلت در پارکینگ وجود دارد؟

  

٧٥/٠  

11  
5
3

  گنجایش باك چند لیتر است؟ ،شد و باك پر شد لیتر بنزین زده 16 بنزینپمپ در .باك یک ماشین بنزین دارد 

  

٥/٠  

  .جدول زیر را کامل کنید)الف  12
  

  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  .ها را بنویسیدد آننشو 70به روش گرد کردن  10 قریبا تتوانیم داشته باشیم که بمیطبیعی چند عدد ) ب
  

  

١  
  
  
  
  
  

  
  

  

٥/٠  

  .حروف بنویسید را به 807005 عدد) الف  13
  

  .صد هزار و پنج را با عدد بنویسیدتفعدد دو میلیارد و ه) ب
  
  

  

٥/٠  
  
  

٥/٠  

 
 

  عدد  تقریب  گرد کردن  قطع کردن

    010/  7
5

  

    10/  8753 /  

  11    9210/  

 

187 / 350/



 

 

  نمره  لاتسوا  رديف
  

  
  

1  
  

  

  

  هندسه
  

E( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  
  

  )توضیح دهید(کند؟ هاي آن چه تغییري میمجموع زاویه ،اگر یک ضلع به اضلاع یک چندضلعی اضافه کنیم

  
  

٥/٠  

  

  .دست آوریدرا به 23 يو مکمل زاویه 63 يمتمم زاویه  2

  
  

  

٥/٠  

  هر کدام چند درجه است؟ ياندازه .رأس متمم هستندبه متقابل يدو زاویه  3

  
٥/٠  

  

4  
  

  .دست آوریدهاي خواسته شده را بهي زاویهاندازه
  
  
  

  الف(                                                              ب                            (                                                                 
  

  
  

  
  

.....5   و               .....4  

  

.....3             و.....2  .....1  

  

٢٥/١  

  .نام ببرید در شکل زیر خط و یک خط راخط و دو پارهدو نیم  5
  
  

٢٥/١  
  

  .لعی را حساب کنیدچهار ده ض تعداد قطرهاي یک)الف  6

  
  است؟ درجه ضلعی چندداخلی هفت مجموع زوایاي ) ب

  

١  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    

1

 آ م ج

 د ب

3

2
40

150

 پ(
5

4


